



温州业主拆除高音炮

浙江省委批评相关部门不作为

近日,浙江温州市一个居民小区的业主委员会花26万元买来“高音炮”以噪制噪,“还击”旁边广场上的噪音。目前,该城区宣传部门已召集相关部门举行“广场噪声”协调会,该高音炮已拆除。

远程定向扩音制裁广场音乐

“呜—呜—呜……”3月29日16时,温州市中心区松台广场对面的高楼突然传来一阵急促、惊悚的警报声。一群正在广场上引吭高歌卡拉OK的人皱起了眉头、歌喉哑然;一批准备晚上去high广场舞的大妈闻讯,不得不临时取消了每天雷打不动的活动。

警报声来自广场对面“新国光大厦”小区C幢4楼平台,那里有6个大喇叭组合成的高音团队一齐朝着松台

广场方向播放。警报声过后,传出一段字正腔圆的男声:“请遵守中华人民共和国环境噪声污染防治法,立即停止违法行为……”刺耳的警报声与语音播报循环播放。

原来,这是“新国光大厦”小区业主委员会垫资26万元买来这套“声波武器”来“还击”松台广场的广场舞噪音。业委会主任吴先生说:“这是没办法的办法。如果不是他们的广场音乐

太吵,我们也不会放。”

新国光大厦共6幢楼,有600多户常住居民。居民们反映,近两年来,与小区仅一路之隔的松台广场兴起各类广场舞,甚至有些人在此练嗓子大唱卡拉OK。这些歌声和广场舞的“低音炮”,每天“马拉松”似的从早6时到晚10时轮番“轰炸”。有业主反映,噪音不仅对居民生活造成很大的困扰,甚至影响到了小区的房价。

广场噪音污染政府监管乏力

近年来,广场舞在都市中逐渐流行开来。在温州市中心鹿城区,共有900多个“广场舞大妈”的“活动中心”,这一方面为中老年人提供了有利于身心健康的好场所,也同时因噪音污染,而让附近居民不堪其扰。

记者调查发现,每天晚上7时30分左右,松台广场上的舞步和音乐进入高潮。记者绕着广场走了一圈,发现了至少有三步踩、交谊舞、健身舞等5个广场舞方阵,每个方阵不下百人,

在2小时之内,每日活动的时段为7时~12时、14时~21时。白天平均音量不得超过60分贝,晚上不得超过45分贝。同时,政府还成立了监控和管理广场噪音问题联合执法组。

这些监管措施出台后,松台广场等地过度声污染的问题曾在一定程度上得到较好的解决。但是,两个月过去后,规模最大的松台广场的超分贝噪音再度出现。

省委批评不作为

“声波武器”持续“还击”了两天,惊动了鹿城区政府和社会各界。

温州市环境保护部门一位干部认为,如果噪声超标或别人有投诉,城管执法局应该出面引导和制止,正因制止不力才引起这场民间对抗风波。

有关专家称,当前公共场所公共活动除了政治、治安、安全方面有规范要求外,在噪音污染方面还缺乏法律的规范。松台广场周边居民用高音喇

大厦拆除高音炮

叭“以噪制噪”不足取,要尽快制止,但也要看到这是深受其害、忍无可忍的“对决”,是面对政府不作为时的无奈之举。

4月1日,浙江省委主要领导在一次会议上,对温州市鹿城区相关部门的不作为提出了批评。

4月1日晚,鹿城区委区政府召开专题研究会,作出多项整治措施:使用场地实行登记制。在广场设置分贝

仪+电子显示屏,方便广场舞人员和周边群众自律、监督。在此前的3月31日,鹿城区委宣传部等部门已召集相关部门举行“广场噪声”协调会,确立以公安牵头,环保、行政执法、市公园管理处、街道等部门为主体,成立联合执法行动小组,各部门派专人在广场内巡查。目前,新国光大厦的业主委员会拆除了这套“远程定向强声扩音系”。

相关 市长当主任 19部门组大城管 长沙噪音扰民归公安局管

长沙市4月1日宣布构建“大城管”体制,成立由市委书记任顾问、市长任主任、19部门为成员单位的城市管理委员会,着力打通“都管都不管”的城管“体制梗塞”。此外,对噪音扰民问题,长沙市明确由市环保局负责各类经营场所噪音扰民问题的查处;而对于“大妈广场舞”等类似的人为活动噪音,则明确由市公安局负责查处。

居民区里噪声扰民,马路菜市场占道经营,暴露垃圾无人清理,窨井盖被盗没人补,渣土车污染环境……在全国不少地方,这些“大城小事”由于涉及到多个部门,常常被踢来踢去、久拖不决。在长沙,城管执法部门也长期存在既当“运动员”又当“裁判员”的现象,导致城市管理中出现责权事不对等、职责权限不清、职能交叉重叠等问题。

对此,经过周密调研后,长沙市决定启动城市管理体制改革,构建权责清晰的“大城管”体制。据介绍,此次长沙市城市管理体制改革,进一步明确市、区、街道、社区在城市管理中的职责定位和事权划分,将形成“两级政府(市、区)、三级管理(市、区、街道)、四级网络(市、区、街道、社区)”的城市管理体系。

浙江公立医院告别“以药补医” 药品以进价卖患者

浙江所有公立医院自4月1日起,全面实施药品零差率,同时上调部分医疗服务价格。

一升一降,意味着浙江公立医院从此将彻底切断存在多年的“以药补医”的生存模式,进一步向公益性方向努力。

我国公立医院的收入来源长期以来由卖药获得的差价收入、医疗服务价格的收入以及财政补贴三部分组成。对浙江的省级公立医院而言,药品收入一般占到医院总收入的40%左右。“实施药品零差率意味着从此以后,医院通过浙江省药品招标平台采购的每一颗药,进价是多少,配给患者还是多少,医院不再从中赚取一分钱的差价。”浙江省卫生计生委主任杨敬介绍。

据介绍,本次改革共涉及浙江省、市、县三级总计427家公立医院,浙江由此也成为全国第一个实现公立医院综合改革全覆盖的省份,比国家要求到2015年底完成城市公立医院改革的目标提前近一年半时间。

高三男生吃泡面 吃进美国名校

爱吃泡面竟成为被美国名校录取的理由!如此奇事发生在福建福州一中高三学生小王身上。在小王收到的录取通知书上,校方白纸黑字地肯定了他对泡面的狂热。

■录取理由:狂爱泡面

这份“奇葩”的录取通知书来自于罗切斯特大学,该校在全美排名第32名。据资料介绍,该校有7位学者是全美科学院院士,18位学者是美国文理研究院院士;在它的教师和校友中有8名教授是诺贝尔奖金获得者,9名学者获普利策文学奖。

这样牛的学校,你能想象,它给学生的录取通知书上写的其中一个录取原因竟是因为泡面吗?

小王的录取通知书第三段翻译过来的内容是:在得知你对拉面的狂热以后,辅导员推荐了你,委员会和我都确信你会坚持到底,并且能作为罗切斯特的一员成长得更加强大。

■“悲惨童年”:常吃泡面

据报道,小王高中毕业后打算出国留学,在申请文书里有一项是兴趣爱好,他将“吃泡面”写入了“兴趣爱好”中,并说出了自己的见解,没想到会吸引到招生官注意,以至于在录取通知书中被提到。

至于如何形成喜欢泡面的爱好,小王说这离不开自己“悲惨”的童年:因父母工作的关系,白天都不在家,不会煮饭的他为图方便,常吃泡面,很多品牌的泡面都尝过。有一次去了新加坡,小王形容,当地泡面好吃到“整个世界观都被颠覆了”。此后,他对吃泡面更加热忱,韩国、日本……各个国家的泡面都要尝一下,亚洲各个品牌的泡面基本都吃过一遍。

■支持狂热:美校获赞

收到录取通知书后,小王的同学们都惊呆了,一位同学将该录取通知书截图发到网络上,引起大量网友围观。有网友质疑美国大学不靠谱:“难以想象该校的校友都是一群什么样的人:泡面达人,豆腐脑西施,槟榔萝莉,面包大王,泡菜小王子……每年的运动会要改成美食争霸!”也有大量网友羡慕嫉妒恨:“我对糖醋排骨也很狂热,怎么没有录取我?”当然,也有不少网友大赞美国学校选拔人才注重个性,不拘一格。

此外,不少网友为小王“点赞”,称其敢想敢做、有创意,竟然会在如此重要的申请表中称自己的爱好是“吃泡面”。还有网友深度剖析,称“能够爱好一样事物,并且狂热地坚持着,试问我们现在有多少人能做到?”,大赞美国学校对学生“狂热态度”的理解和支持。

■西方观念:重视真实

由于这份“奇葩”的录取通知书,小王一下子“火了”,出于个人考虑,他拒绝了所有媒体的采访。

4月2日,记者采访了IBS珠海国际商务语言学校负责人谷艾琳,她表示,在西方价值观里,真实非常重要,希望考生能展现自己最真实的一面。他们相信,你能吃遍全亚洲的泡面,或许你以后就会成为一个泡面大亨。此类特点鲜明的学生往往容易吸引招生官的注意,不过录取的前提仍然是考生的学习成绩足够好。

小伙酷爱吃炸鸡 乳房发育似女孩

南京小伙儿小华今年刚满20岁,从小酷爱吃炸鸡,每周都会去吃好几次洋快餐。如今身高一米七几的他,体重已近200斤。然而除了肥胖之外,更令小华有苦难言的是,自从进入了青春期后,随着体重一起增长的还有乳房。明明是一个男孩子,乳房比身边很多年纪差不多的女孩都“丰满”,这让小华充满了深深的自卑感,人也变得内向、孤僻起来,甚至一度怀疑自己是不是患上了什么怪病。

近期,小华在家人的陪同下来到南京鼓楼医院内分泌科就诊。经过仔细的问诊和一系列相关检查,小华被确诊为轻度乳腺增生。据医生介绍,小华由于肥胖和长期大量食用炸鸡等含激素的食品导致内分泌紊乱,体内雌性激素水平偏高,伴随着青春期身体发育,乳房也同步长大。这并不是什么怪病,也不必过分惊慌,只需要戒掉含有激素的食物,通过健康饮食配合运动控制体重,一般能够自行恢复。

(本版稿件据新华社)